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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านจันทน์ 

สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๔ 
วันศุกร์ ที่ ๑๔ เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๔ 

ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านจันทน์ 
อ าเภอบ้านดุง จังหวัดอุดรธานี 

 

รายช่ือผู้เข้าประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

๑ นำยแสงอรุณ        สีสุบัว ประธำนสภำฯ แสงอรุณ  
๒ นำยสมหมำย       ภูขะมุด รองประธำนสภำฯ  ลำ 
๓ นำยชมภู            อำษำสนำ เลขำนุกำรสภำฯ ชมภู  
๔ นำยธวัชชัย         ชำล ี ส.อบต.หมู่ที่ ๑ ธวัชชัย  
๕ นำยวิวัฒน์          เบ็ญจะปักษ์ ส.อบต.หมู่ที่ ๑ วิวัฒน ์  
๖ นำยสุรสิทธิ์         ประโตพะยัง ส.อบต.หมู่ที่ ๒ สุรสิทธิ์  
๗ นำงอรทัย           กรจักร์ ส.อบต.หมู่ที่ ๒ อรทัย  
๘ นำยสำคร           หงษ์ค ำ ส.อบต.หมู่ที่ ๓  ขำด 
๙ นำยศักดิ์สิทธิ์       หำรีกัน ส.อบต.หมู่ที่ ๓ ศักดิ์สิทธิ์  

๑๐ นำยทองพูน         วิเศษดี ส.อบต.หมู่ที่ ๔ ทองพูน  
๑๑ นำยแสวง            ค ำคูณ ส.อบต.หมู่ที่ ๔ แสวง  
๑๒ นำยกฤษฎำ         กิตติกำขจร ส.อบต.หมู่ที่ ๕ กฤษฎา  
๑๓ นำยวิกำล            เนียมจันทร์หอม ส.อบต.หมู่ที่ ๕ วิกาล  
๑๔ นำยเพ็ง              จันทร์เขียว ส.อบต.หมู่ที่ ๖ เพ็ง  
๑๕ นำยถนอม            สำยทอง ส.อบต.หมู่ที่ ๗  ลำ 
๑๖ นำยไสว               สระใหญ่ ส.อบต.หมู่ที่ ๘ ไสว  
๑๗ นำงวัชรำภรณ์        ชำวเหนอื ส.อบต.หมู่ที่ ๘ วัชราภรณ ์  
๑๘ นำยประยูร           ชำลี ส.อบต.หมู่ที่ ๙ ประยูร  
๑๙ นำงจุไรภรณ์         ชำรี ส.อบต.หมู่ที่ ๙ จุไรภรณ ์  
๒๐ นำยสงวน            ทองสีเหลือง ส.อบต.หมู่ที่ ๑๐ สงวน  
๒๑ นำยจันดำ            สวุรรณวงห์ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๑ จันดา  
๒๒ นำงแววตำ         จันทรประชำ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๑ แววตา  
๒๓ นำยสุริยันต์        ทีหัวโทน ส.อบต.หมู่ที่ ๑๒ สุริยันต์  
๒๔ นำยประจักษ์        ลำพะแนน ส.อบต.หมู่ที่ ๑๒ ประจักษ์  
๒๕ นำยอุทัย             ศรีเย็น ส.อบต.หมู่ที่ ๑๓ อุทัย  
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รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม (ต่อ ๒) 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
๒๖ นำงสำวตุ๊กตำ   ลำมุล ส.อบต.หมู่ที่ ๑๔ ตุ๊กตา  
๒๗ นำยพรชัย       มเดชำ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๔ พรชัย  
๒๘ นำยสุภี          มณีแฮด ส.อบต.หมู่ที่ ๑๕ สุภ ี  
๒๙ นำยวิเชียร      จรุงพันธ์ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๖ วิเชียร  
๓๐ นำยวรพิษ      จันทะยำง ส.อบต.หมู่ที่ ๑๗  วรพิษ  
๓๑ นำยเพ็ง         วิยะรัตน์ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๗ เพ็ง  
๓๒ นำยสมหมำย   จันทร์พิทักษ์ ส.อบต.หมู่ที่ ๑๘ สมหมาย  
๓๓ นำยประพำส   หมำยมั่น ส.อบต.หมู่ที่ ๑๘ ประพาส  

 
 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

๑ นำยสดวก      นำหิรัญ นำยก อบต. สดวก  
๒ นำยสมบูรณ์     เมืองชมภู รองนำยก อบต. สมบูรณ์  
๓ นำงสำวศญำพร  ตู้จันโต รองนำยก อบต. ศญาพร  
๔ นำยเตียง         สมบัติหล้ำ เลขำนำยก อบต. เตียง  
๕ นำยกิตติพงษ์  บุญญำนุพงศ์ รองปลัด อบต. กิตติพงษ์  
๖ นำงภัคษรำภรณ์  พลชำรี ผู้อ ำนวยกำรกองช่ำง ภัคษราภรณ์  
๗ นำงสำวฐิติพร  คุณสมบัติ หัวหน้ำส ำนักปลัด ฐิติพร  

๑๐ นำยสุนทร    โคตรแสวง นักวิเครำะห์ สุนทร  
๑๑ นำงสำวศรีธญพร  ผำบชมภู นักจัดเก็บรำยได้ช ำนำญกำร ศรีธญพร  
๑๒ นำงสำวจินตนำพร เหล่ำรำษฎร์ ผช.จพง. ธุรกำร จินตนาพร  
๑๑ นำงสำวกรรณิกำร์ มำลำทอง ผช.นักวิเครำะห์ฯ กรรณิการ์  
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เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐น. 

นำยแสงอรุณ สีสุบัว :  วันนี้ เป็นกำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนจันทน์  สมัยสำมัญ               
ประธำนสภำฯ   สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑ ประจ ำปี พ.ศ.๒๕๖๔ และตำมพระรำชบัญญัติสภำ  
    ต ำบลและองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง                  
   (ฉบับที่ ๖) พ.ศ.๒๕๕๒ มำตรำ ๕๖ กำรประชุมสภำองค์กำรบริหำรส่วน       
   ต ำบล ต้องมีสมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลมำประชุมไม่น้อยกว่ำกึ่ง  
   หนึ่งของจ ำนวนสมำชิกสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลทั้งหมดเท่ำที่มีอยู่               
   จึงจะเป็นองค์ประชุม ซึ่งบัดนี้สมำชิกสภำองคก์ำรบริหำรส่วนต ำบล              
   บ้ำนจันทน์ เข้ำประชุม จ านวน ๓๐ ท่าน ถือว่ำมำประชุมไม่น้อยกว่ำกึ่ง  
   หนึ่งของจ ำนวนสมำชิกสภำฯทั้งหมด จึงถือว่ำครบองค์ประชุมแล้ว  

นำยแสงอรุณ  สีสุบัว  วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ประจ าปี 25๖๔                 
ประธานสภาฯ   ครั้งที่ ๒/256๔ เพ่ือให้เป็นไประเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 

  การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔  
  ข้อ ๓๖ ข้อ ๒๒ และข้อ ๒๓ 

   จึงขอเปิดการประชุมสภาฯ และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการ 
  ประชุมต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
    -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
นำยแสงอรุณ  สีสุบัว  ตำมระเบียบกระทรวงมหำดไทยว่ำด้วยข้อบังคับกำรประชุมสภำท้องถิ่น  
ประธำนสภำฯ   พ.ศ.๒๕๓๗ ข้อ ๓๓ วรรคสอง กล่ำวว่ำ กำรแก้ไขถ้อยค ำในรำยงำนกำร 
    ประชุ ม ให้ กระท ำ โดยมติ ของที่  ประชุ มสภ ำท้ องถิ่ น  ดั งนั้ นสมำชิกสภำ             
    องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนจันทน์ ท่ำนใด จะแก้ไข เพ่ิมเติมรำยงำนกำร 
    ประชุมสภำฯ ก็เป็นอ ำนำจของมติสภำฯ แห่งนี้ เป็นผู้แก้ไขเพ่ิมเติม                                     
   ตามที่ สภ าองค์ ก า รบริ ห า รส่ วน ต าบลบ้ านจั นทน์  ไ ด้ มี ก า รประชุ มสภา                
   องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านจันทน์ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑                 
  ประจ าปี ๒๕๖๔ เมื่อวันที่ ๑๓ พฤษภาคม พ.ศ.๒๕๖๔ ซึ่งท่านเลขานุการสภาฯ 
   ได้ด าเนินการถ่าย เอกสารและได้แจกให้กับท่านสมาชิกสภาไว้อ่านและ        
   ศึกษาก่ อนล่ ว งหน้ าแล้ ว  นั้ น  ผมจึ งขอให้ สมำชิ กสภำฯทุ กท่ ำน ได้ ตรวจ              
   รำยงำนกำรประชุมสภำฯ และหำกมีข้อควำมใดท่ียังไม่สมบูรณ์หรือจะแก้ไข 
   เพ่ิมเติมก็ขอเรียนเชิญน ำเสนอต่อที่ประชุมสภำฯ เพ่ือขอมติที่ประชุมสภำฯ  
   ให้แก้ไขเพ่ิมเติม ขอเชิญเสนอได้ 
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ที่ประชุม    ไม่มี กำรเสนอแก้ไขรำยงำนกำรประชุม  

นำยแสงอรุณ สีสุบัว  เมื่อที่ประชุมได้พิจำรณำรำยงำนกำรประชุม สภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบล    
ประธำนสภำฯ   บ้ำนจันทน์  สมัยสำมัญ สมัยที่  ๒ ครั้ งที่  ๑ ประจ ำปี  ๒๕๖๔ เมื่อวันที่  ๑๓                 
    พ ฤ ษ ภ ำ ค ม  ๒ ๕ ๖ ๔  กั น ม ำ พ อ ส ม ค ว ร แ ล้ ว  ผ ม จึ ง อ ำ ศั ย ร ะ เ บี ย บ                                      
    กระทรวงมหำดไทยว่ำด้วยข้อบังคับกำรประชุมสภำท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ ข้อ ๗๔             
    ผมจึงขอมติที่ประชุม ว่ำจะรับรองรำยงำนกำรประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่ ถ้ำท่ำน 
    สมำชิกสภำฯมีควำมเห็นว่ำรับรอง. รำยงำนกำรประชุมสภำฯครั้งท่ีแล้วให้ยกมือขึ้น 

มติที่ประชุม   รับรอง  ๓๐  เสียง 
   ไม่รับรอง ๐      เสียง 
   งดออกเสียง ๓     คน 

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง เสนอใหม่เพื่อพิจารณาโครงการในการส ารวจโครงการ 
   ๓.๑ แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพิ่มเติม     
   (ครั้งที่ ๓) ประจ าปีพ.ศ. ๒๕๖๔ 

นำยสดวก นำหิรัญ  ผมขอน ำเสนอโครงกำรเพื่อพิจำรณำโครงกำรในกำรส ำรวจโครงกำรแต่ละหมู่บ้ำน  
นำยกอบต.   ตำมแบบแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม (ครั้งที่ ๓)  

ประจ ำปีพ.ศ. ๒๕๖๔ ที่ได้ท่ำนได้ออกส ำรวจและสมำชิกสภำฯ ที่ได้ยื่นเสนอโครงกำรต่อ
คณะผู้บริหำร ผมจึงได้น ำเสนอโครงกำรในหมู่บ้ำนของท่ำนเพ่ือให้ท่ำนตรวจสอบ 
รำยละเอียดว่ำถูกต้อง ชัดเจน หรือมีข้อผิดพลำดอะไรบ้ำง ผมจะได้แก้ไขให้ถูกต้องก่อนที่
จัดท ำร่ำงแผนพัฒนำท้องถิ่น (พ.ศ. ๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) เพ่ิมเติม (ครั้งที่ ๓) ประจ ำปี             
พ.ศ. ๒๕๖๔ ขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนจันทน์ เสนอต่อที่ประชุมให้สภำได้
พิจำรณำต่อไป ดังนี้ ตำมรำยละเอียดดังนี้   

 

หมู่ที่ ........14......บ้าน......สายน้ าผึ้ง.............ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 
ล าดับที่ โครงการพัฒนา เป้าหมาย งบประมาณ 

1 โครงกำรเลี้ยงหมูแม่พันธุ์   
2 โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีต

เสริมเหล็กภำยในหมู่บ้ำน หมู่ที่ 14 
กว้ำง 5 เมตร ยำว 165 เมตรหรือมีพ้ืนที่ไม่
น้อยกว่ำ 825 ตร.ม. 

453,617 

3 โครงกำรจัดซื้อเครื่องกรองน้ ำขนำด
ใหญ ่
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หมู่ที่ ........15......บ้าน......ดงบาตร.............ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

ล าดับที่ โครงการพัฒนา เป้าหมาย งบประมาณ 
1 โครงกำรขยำยไหล่ทำงคอนกรีต 

 หมู่ 15 – หมู่ 8 ข้ำงละ 1 เมตร 
กว้ำงข้ำงละ 1 เมตร ยำว750 หนำ 0.15
หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่ำ 1500 ตร.ม. 

890,081 

2 โครงกำรขยำยบล็ อกคอน เวิ ร์
สสะพำน1 สะพำน 2 ดงบำตร+ดง
ยำง 

2 ข้ำง ข้ำงละ 1.50  

3 โครงกำรขยำยเขตไฟฟ้ำ หมู่15-หมู่ 
8 

ระยะทำง 450 เมตร 140,000 

4 โครงกำรขยำยเขตไฟฟ้ำ หมู่15-หมู่ 
9 

ระยะทำง 630 เมตร 208,000 

5 โครงกำรขยำยเขตไฟฟ้ำ หมู่15-หมู่ 
7 

  

หมู่ที่ ........16......บ้าน......นาสีทอง.............ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

ล าดับที่ โครงการพัฒนา เป้าหมาย งบประมาณ 
1 โครงกำรเปลี่ยนท่อเมนจ่ำยน้ ำประปำ

ภำยในหมู่บ้ำน  
หมู่ที่ 16  

ขนำด 4 นิ้ว ระยะ......1,525.....เมตร 
1.บ้ำนนำยวิเชียร – บ้ำนนำยบุญมำ 
2.บ้ำนนำยบัวเรียน – บ่ศิลำก่อสร้ำง 
3.ซอยบ้ำนนำยสำยัณ – บ้ำนนำยสไกร 
4.แยกบ้ำนนำยอึ่ง – บ้ำนนำยค ำพันธ์ 
5.เส้นถนนกลำงบ้ำน 

300,000 

2 โครงกำรขยำยบล็อกคอนเวิร์สนำพ่อ
บุญเหลือ 

กว้ำง 4 เมตร ยำว 4 เมตร สูง 1.50 เมตร  

3 โครงกำรวำงรำงระบำยน้ ำส ำเร็จรูป
ภำยในหมู่บ้ำน  
หมู่ที่ 16 

ขนำด 00.6 x0.58 เมตร  ยำว 300 เมตร 467,454 

4 โครงกำรขยำยเขตไฟฟ้ำแสงสว่ำงใน
หมู่บ้ำนน้อยพ่อเหลือ  

6 จุด  

5 ขุดลอกคลองไส้ไก่   
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หมู่ที่ ........17......บ้าน......ทรายทอง.............ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 

ล าดับที่ โครงการพัฒนา เป้าหมาย งบประมาณ 
1 โครงกำรก่อสร้ำงฝำยน้ ำลำดข้ำงนำแม่

แสงจันทร์ 
กว้ำง...4 เมตร....ยำว.18........สูง.....
2.50  เมตร..... 

400,000 

2 โครงกำรก่อสร้ำงถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กเส้นบ้ำนนำยสมศักดิ์ ถึงบ้ำนแม่
กองคำย หมู่ที่ 17 

กว้ำง 5 ยำว 430 เมตรหรือมีพ้ืนที่ไม่
น้อยกว่ำ 2,150 ตร.ม. 

1,174,335 

3 โครงกำรก่อสร้ำงถนนแอสฟัลท์ติกคอนก
รีต เส้นบ้ำนทรำยทอง – บ้ำนม่วง 

  

4 โครงกำร . . . . . . . . . . . . . . . .ถนนล ำ เ รี ย ง
กำรเกษตร     นำแม่คูณ – หนองขำม 

  กว้ำง 6 เมตร ยำว 500 เมตร หนำ 
0.30 เมตร 

100,000 

 

หมู่ที่ ........18......บ้าน......โนนสิมมาเหนือ.............ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ.2565 

ล าดับ
ที ่

โครงการพัฒนา เป้าหมาย งบประมาณ 

1 โครงกำรก่อสร้ำงหอ
น้ ำประปำพร้อมเครื่องกรอง
น้ ำ 

  

2 โครงกำรวำงรำงระบำยน้ ำ
ส ำเร็จรูปภำยในหมู่บ้ำน 

................................เมตร(วำงรำงระบำยน้ ำหรือก่อสร้ำง
รำงระบำยน้ ำ) 

 

3 โครงกำรปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต
เส้นหอหลักบ้ำน 

กว้ำง 4 เมตร ยำว166เมตร หนำ 0.04 เมตรหรือมีพ้ืนที่
ไม่น้อยกว่ำ 830 ตร.ม. (รำดทับ) 

332,000 

4 โครงกำรปรับปรุงซ่อมแซม
ถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต
เส้นหน้ำวัด 

กว้ำง 4 เมตร ยำว236เมตร หนำ 0.04 เมตรหรือมีพ้ืนที่
ไม่น้อยกว่ำ 944 ตร.ม. 

396,480 

นำยแสงอรุณ  สีสุบัว  -ล ำดับต่อไปจะเปิดโอกำสให้สมำชิกสภำทุกท่ำนอภิปรำยและซักถำมในประเด็นข้อสงสัย  
ประธำนสภำฯ   ต่ำงๆ ของร่ำงแผนพัฒนำท้องถิ่นเพ่ิมเติม ครั้งที่ ๓/๒๕๖๔ 

นำยสมหมำย จันทร์พิทักษ์  เรียนท่ำนประธำนสภำ สมำชิกสภำ และคณะผู้บริหำรทุกท่ำน ผมมีข้อสงสัย ที่จะสอบถำม
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๘     คณะผู้บริหำร ตำมที่ท่ำนได้ยื่นแผนพัฒนำท้องถิ่นฯ ต่อที่สภำ ผมขอสอบถำมโครงกำร 

   ปรับปรุงซ่อมแซมถนนแอสฟัลติกคอนกรีต หมู่ที่ ๑๘ กับโครงกำรก่อสร้ำงถนนแอสฟัล 
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ติกคอนกรีตเส้นบ้ำนทรัพย์สมบูรณ์ – บ้ำนเหล่ำหลวง หมู่ที่ ๑๒ แต่ละโครงกำรได้ค ำนวณ
ประมำณกำรของแต่ละโครงกำรถูกหรือป่ำว ตำมท่ีผมได้ดูตัวเลขและกำรค ำนวณไม่ชัดเจน 
ถูกต้องตำมท่ีควร จึงขอให้คณะผู้บริหำรให้เจ้ำหน้ำที่ๆเก่ียวข้องได้ตรวจสอบให้ถูกต้องด้วย 

นำยกิตติพงษ์  บุญญำนุพงศ์ ตำมที่ท่ำนสมำชิกฯ หมู่ที่ ๑๘  ได้สอบถำมหรือสงสัยเรื่องงบประมำณหรือประมำณกำร
รองปลัดอบต. ควำมยำว กว้ำง หรือควำมหนำ ไม่ชัดเจน ผมจะแจ้งก่องช่ำงได้ประมำณกำรมำใหม่พร้อม 

แบบปร.๔ ปร.๕ ให้ท่ำนได้ตรวจสอบดูในวันประชุมในวันหน้ำแต่วันนี้ผมขอโทษด้วยครับที่
ท ำให้เอกสำรกำรประมำณของช่ำงไม่ถูกต้อง 

นำยสุระสิทธิ์ ประโตพระยัง  เรียนท่ำนประธำนสภำ สมำชิกสภำ และคณะผู้บริหำรทุกท่ำน ส ำหรับบ้ำนโนนศึกษำ       
ส.อบต.หมู่ที่ ๒                 โครงกำรที่เกินศักยภำพ โครงกำรก่อสร้ำงคอนกรีตฯ จำกบ้ำนโนนศึกษำ – บ้ำนทวนทอง    

ผมขอให้ผู้บริหำรได้เพ่ิมเติมเข้ำไปในแผนพัฒนำท้องถิ่นให้ผมด้วย เพื่อมีหน่วยงำนอื่น
หลำยๆหน่วยงำน เข้ำมำช่วยเงินอุดหนุนให้ส ำหรับโครงกำรที่เกินศักยภำพ 

นำยศักดิ์สิทธิ์ หำรีกัน เรียนท่ำนประธำนสภำ สมำชิกสภำ และคณะผู้บริหำรทุกท่ำน ผมขอสอบถำมโครงกำร 
ส.อบต.หมู่ที่ ๓ วำงระบำยน้ ำจำกบ้ำนนำยอ ำนำจ กองสุข ถึงบ้ำนนำยอุ๊ด หมู่ที่ ๒ กับโครงกำรวำงรำง

ระบำยน้ ำส ำเร็จรูปจำกหน้ำวัดถึงทำงขึ้นบ้ำนโนนศึกษำ หมู่ที่ ๔  ท ำไมสองโครงกำรนี้มีข้อ
แตกต่ำงกันไม่ทรำบว่ำผู้ที่ค ำนวณใหม่ด้วย ผมคิดว่ำกำรค ำนวณนั้นไม่ชัดเจน ถ้ำผลเป็น
ประกำรใดช่วยให้เจ้ำหน้ำที่ผู้รับผิดชอบได้ชี้แจงให้ทรำบด้วย 

นำยเตียง สมบัติหล้ำ          จำกที่ได้ประชุมมำสองวันแต่เอกสำรก็ยังไม่สมบูรณ์ รำยละเอียดโครงกำรไม่ชัดเจน ผมก็ 
เลขำนุกำรนำยกอบต. ขอฝำกท่ำนรองปลัดฯ ได้ให้เจ้ำหน้ำที่กองช่ำงด้วย กำรท ำงำนไม่เรียบร้อย กำรค ำนวณก็

ไม่ถูกตอ้ง ซึ่งท ำให้คณะผู้บริหำรฯ มีข้อบกพร่องในกำรบริหำรจัดกำร ครับ 

นำยแสงอรุณ สีสุบัว    ที่ประชุมได้มีกำรซักถำม หรือมีข้ออภิปรำยในประเด็นที่สงสัยและเจ้ำหน้ำที่ที่เกี่ยวข้อง              
ประธำนสภำฯ     ก็ได้ขอน ำเรียนที่ประชุมว่ำบำงโครงกำรเกิดข้อผิดพลำดในกำรใส่ตัวเลขงบประมำณไม่ 

ถูกต้อง ควำมกว้ำง ควำมยำว เป็นบำงโครงกำรไม่ชัดเจนเท่ำที่ควร อีกหรือไม่                  
ก่อนที่จะเข้ำสู่วำระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ ผมขอเสนอพักเบรก ๓๐ นำทีก่อนครับ 
(พักเบรก ๓๐ นาที) 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ  
นำยแสงอรุณ สีสุบัว  มีท่ำนใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ  เชิญครับ 
ประธำนสภำฯ 

นำยศักดิ์สิทธิ์ หำรีกัน เรื่องวัชพืชหรือจอกแหน ที่หนองขำม บ้ำนทรำยมูล ซึ่งเป็นแหล่งน้ ำประปำประจ ำ               
ส.อบต.หมู่ที่ ๓  จ ำนวน๓ หมู่บ้ำน จอกแหนเต็มหนองขำม แพร่กระจำยเป็นจ ำนวนมำก ผมอยำกให้คณะ 

ผู้บริหำรช่วยจัดท ำเป็นโครงกำรในกำรก ำจัดวัชพืช ออกไปให้จำกหนองขำมด้วยครับ            
ถ้ำหำกเป็นไปได้ผมขอเสนอเพ่ิมเติมไว้ในแผนพัฒนำท้องถิ่นฯ ประจ ำปีงบประมำณ ๒๕๖๕ 
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นำยเพ็ง วิริยะรัตน์        เนื่องจำกน้ ำสงครำมได้ลดลง ท ำให้ท่อสงน้ ำจำกสงครำมถึงหนองขำม มีควำมสูงกว่ำน้ ำ               
ส.อบต.หมู่ที่ ๑๗     ผมจึงขอให้คณะผู้บริหำรได้แจ้งกองช่ำงเข้ำไปดูให้ด้วยว่ำจะแก้ไขอย่ำงไร 

นำยวิกำล  เนียมจันทร์หอม   ผมขอควำมอนุเครำะห์ยำงมะตอย จ ำนวน ๕๐ ถุง เพ่ือจะไปซ่อมแซมถนนภำยในหมู่บ้ำน 
ส.อบต.หมู่ที่ ๕ ที่ช ำรุด เป็นหลุม เป็นบ่อ ประชำชนสัญจรไป – มำ ไม่สะดวก ผมเกรงว่ำจะมีอุบัติเหตุ

เกิดข้ึนครับ 

นำยแสงอรุณ สีสุบัว ผมขอควำมอนุเครำะห์ยำงมะตอย จ ำนวน ๑๐๐ ถุง เพ่ือจะไปซ่อมแซมถนนภำยในหมู่บ้ำน 
ประธำนสภำฯ              ที่ช ำรุด เป็นหลุม เป็นบ่อ ประชำชนสัญจรไป – มำ ไม่สะดวก ผมเกรงว่ำจะมีอุบัติเหตุ 

เกิดข้ึนครับ 
 

นำยประวิทย์  พรมบุตร  เรียนท่ำนประธำนสภำฯ สมำชิกสภำ ทุกท่ำน เนื่องจำกเม่ือวันที่ ๑๓ พฤษภำคม 
เจ้ำพนักงำนพัฒนำชุมชน            ๒๕๖๔ ได้เกิดพำยุอำกำศร้อนในตอนกลำงวัน แต่ยังคงมีฝนฟ้ำคะนองและลม             
รก.จพง.ป้องกันฯ   กระโชกแรง มีชำวได้รับควำมเสียหำยจำกเหตุเกิดวำตภัย คือบ้ำนบ้ำนดงบำตร  

จ ำนวน ๑ ครัวเรือน และบ้ำนดงหวำย จ ำนวน ๗ ครัวเรือน กำรด ำเนินกำร
ช่วยเหลือเบื้องต้น แต่อยู่ระหว่ำงด ำเนินกำรประมำณกำรค่ำใช้จ่ำยในกำรจัดซื้อวัสดุ
ให้แก่ผู้ที่ได้รับควำมเสียหำย จ ำนวน ๘ ครัวเรือน แต่ไม่ทรำบว่ำมีหมู่บ้ำนไหนที่ได้รับ
ควำมเดือดร้อนอีกหรือไม่ แต่ถ้ำมีก็ขอให้รำยงำนให้กับอบต.บ้ำนจันทน์ทรำบด้วย 
เพ่ือผมจะได้ด ำเนินกำรให้ไปพร้อมๆกันหลำยหมู่บ้ำน เพื่อจะรำยงำนควำมเสียหำย
ให้กับนำยอ ำเภอบ้ำนดุงทรำบต่อไป 

นำยเตียง  สมบัติหล้ำ  ผมขอน ำเรียนเรื่องให้กับท่ำนรองปลัดอบต.บ้ำนจันทน์ ไปติดตำมให้ผมด้วย  
เลขำนุกำรนำยกอบต.  จ ำนวน ๓ เรื่อง  

๑. เรื่องรำงระบำยน้ ำ ถนนล ำเลียงกำรเกษตร หมู่บ้ำนไหนที่ยังไม่ด ำเนินกำรหรือ
ด ำเนินกำรแล้วแต่ยังไม่เสร็จสิ้น 

๒. โครงกำรฉีดวัคซีนป้องกันโรคพิษสุนัขบ้ำ ไม่ทรำบว่ำด ำเนินกำรจัดซื้อวัคซีน
ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้ำแล้วหรือยัง กำรด ำเนินกำรถึงไหนแล้วครับ 

๓. โครงกำรก ำจัดวัชพืช จอกแหน ที่หนองขำม บ้ำนทรำยมูล หมู่ที่ ๓ และบ้ำน
หนองกำ หมู่ที่ ๕ ติดตำมให้ด้วยว่ำด ำเนินกำรอย่ำงไรเพื่อบรรเทำควำมเดือน
ร้อนของประชำชนผลเป็นประกำรใดแจ้งให้ผมทรำบด้วย 

๔. ท่อน้ ำจำกสงครำมส่งน้ ำประปำบ้ำนทรำยมูล น้ ำสงครำมลดลง น้ ำตื่นเขิน ท่อน้ ำ
มีควำมสูง ขอให้ทำงกองช่ำงเข้ำไปตรวจสอบ หำวิธีแก้ไข  และประสำนงำนกับ
นำยอ ำไพ เจนสำคูด้วยว่ำจะด ำเนินกำรกำรอย่ำงไร 

๕. ยำงมะตอย ผมจะด ำเนินกำรท ำเรื่องขอ ให้ได้ จ ำนวน ๕๐๐ ถุงหรือมำกกว่ำนั้น 
เพ่ือซ่อมแซมถนนภำยในหมู่บ้ำนที่ช ำรุด ทุกหมู่บ้ำนที่มีควำมต้องกำร ที่จะขอ
ยำงมะตอยกับอบต.บ้ำนจันทน์ 
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นำยแสงอรุณ สีสุบัว  มีท่ำนใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม่ครับ  เชิญครับ 
ประธำนสภำฯ 

ที่ประชุม   - ไม่มี –       

นำยแสงอรุณ สีสุบัว  เมื่อไม่มีสมำชิกสภำฯ  ท่ำนใดเสนอสิ่งใดเพ่ิมเติม  ก็ขอปิดประชุมไว้เพียงเท่ำนี้ครับ                   
ประธำนสภำฯ   และขอขอบคุณทุกท่ำนที่ให้ควำมร่วมมือ และเนื่องจำกกำรประชุมสภำสมัยสำมัญ  

สมัยที่ ๒ ประจ ำปี ๒๕๖๔ เรื่องเพ่ือพิจำรณำแผนพัฒนำท้องถิ่น (๒๕๖๑ – ๒๕๖๕) 
ไม่แล้วเสร็จ ผมจึงได้ท ำหนังสือขอขยำยประชุมสภำอบต.กับนำยอ ำเภอบ้ำนดุง 
ออกไปอีก ๑๕ วัน ผมจะนัดประชุมอีกครั้งวันไหนก็ต่อเมื่อทำงสภำได้รับหนังสือ
อนุญำตให้ขยำยกำรประชุม ผมก็จะท ำหนังสือนัดประชุมกันอีกครั้ง ส่งต่อให้กับ
สมำชิกสภำทรำบต่อไป  

ปิดประชุมเวลา  ๑๓.๐๐น. 

      (ลงชื่อ) ชมภู    อาษาสนา  จดบันทึก/เลขำนุกำร 
        (นำยชมภู อำษำสนำ) 
     เลขำนุกำรประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนจันทน์ 
 
 

       (ลงชื่อ)    แสงอรุณ    สีสุบัว ประธำนสภำ/ผู้รับรอง 
       (นำยแสงอรุณ สีสุบัว) 

   ประธำนสภำองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลบ้ำนจันทน์ 
ตรวจถูกต้อง 
(ลงชื่อ)..............กฤษฎา............ผู้ตรวจสอบรำยงำนกำรประชุม 
     (นำยกฤษฎำ กิตติกำขจร) 
คณะกรรมกำรกำรตรวจรำยงำนกำรประชุมคนที่ ๑ 
(ลงชื่อ).............สงวน................ผู้ตรวจสอบรำยงำนกำรประชุม 
     ( นำยสงวน  ทองสีเหลือง) 
คณะกรรมกำรกำรตรวจรำยงำนกำรประชุมคนที่ ๒ 
(ลงชื่อ).............ถนอม............ผู้ตรวจสอบรำยงำนกำรประชุม 
       (นำยถนอม สำยทอง) 
คณะกรรมกำรกำรตรวจรำยงำนกำรประชุมคนที่ ๓ 
 


